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Ordre Désignation Estimation

1 1 Bout. Aloxe corton grands vins des hospices de Beaune (Billeray) - Etiquette abimée - 
Niveau vidange - 1919.

5/7

2 1 Bout. Volnays Santenots (la baume ainé et fils) - 1924. 15/20

3 4 Bout. Chambolle musigny (Baron J de Suluyo) - 3 niveaux bas, 1 niveau vidange et 1 sans 
millésime - 1928.

20/30

4 4 Bout. Charmes chambertin (Baron J de Suluyo) - 2 niveaux bas, 2 niveaux vidange et 3 
sans millésime et étiquettes - 1928.

15/20

5 3 Bout. Bonnes mares - 2 niveaux vidange et sans étiquettes - 1929. 10/15

6 1 Bout. Chateauneuf du pape blanc "Chatel du roy" (cave Val clos) - 1933. 10/15

7 6 Bout. Santenay - 4 niveaux vidange, 2 niveaux bas sans millésime et étiquettes - 1934 ? 15/20

8 5 Bout. Clos du pape Clément Chateauneuf du pape (Estalbet) - 1936. 50/70

9 3 Bout. Beaune Clos du roi (Louis Lavirotte et fils) - 1 niveau bas - 1938. 20/30

10 1 Bout. Morey saint Denis clos sorbet tastevinage 1950 (faiveley) - 1942. 30/50

11 1 Bout. Santenay Domaine Chanson père et fils - Bouchon capsule d'origine - Bouteille non 
lavée dans l'état - Niveau 3 cm - 1943.

80/120

12 1 Bout. Nuit St Georges 1er cru tastevinage 1950 (faiveley) - 1945. 15/20

13 1 Bout. Fleurie (Louis La virotte et fils) - 1946. 5/7

14 1 Bout. Mercurey "Clos du roy" tastevinage 1950 (Confrérie des chevaliers du tastevin) - 
1947.

10/15

15 1 Bout. Savigny Haut Serrons (Pierre Legrand) - 1947. 10/15

16 1 Bout. Volnay Clos des chênes (Rapiteau frères) - Niveau vidange - 1947. 5/7

17 1 Bout. Clos des Mouches « Beaune » Domaine Chanson Père et Fils - Bouteille lavée - 
Niveau 5 cm  Bouchon capsule d'origine	 - 1949.

120/150

18 2 Bout. Vosne Romanée (Pierre Ouchart) - 1 niveau bas et 1 manque étiquette - 1949. 10/15

19 1 Bout. Clos de Vougeot Domaine Chanson Père et Fils - Bouchon Capsule d'origine - 
Bouteille lavée - Niveau 6 cm	 - 1949.

80/120

20 2 Bout. Nuits St Georges (Pierre Ouchart) - Manque un millésime - 1949. 10/15

21 1 Bout. Savigny Marconnets Domaine Chanson Père et Fils - Bouteille lavée - Niveau 4 cm - 
Bouchon capsule d'origine - 	1949.

80/90

22 2 Bout. Bourgogne passe toutgrain - Manque 1 étiquette et 1 niveau bas - 1949. 8/12

23 2 Bout. Côtes de Beaune Villlages (Pierre Ouchart) - 1949. 8/12

24 5 Bout. Pommard (Rapiteau frères) - 1 niveau vidange et 3 niveaux bas - 1949. 15/20

25 1 Bout. Nuits Saint Georges Labouré Roi - Niveau 5 cm - 	1953. 70/90

26 1 Bout. Pommerol Clos de la commaraine (Jaboulet Vercherre) - 1955. 10/15
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27 1 Bout. Meursault Charmes JB Béjot - Bouchon capsule d'origine - Bouteille étiquette 
lavée - Niveau 3 cm -	 1955.

80/120

28 1 Bout. Vin fin de la Côte de nuit (Ch et E Reblot) - 1955. 8/12

29 1 Bout. Pommard (A Rossigneux et fils) - 1957. 8/10

30 1 Bout. Beaune Clos des Mouches Domaine Chanson Père et Fils - Bouchon capsule 
d'origine - Etiquette,collerette abîmées - Niveau 5 cm - 	1959.

60/80

31 1 Bout. Nuits St Georges 1er cru Jacques Géricot Gauthier - Etiquette légèrement abîmée 
en bas - Niveau 4 cm	 - 1959.

60/80

32 1 Bout. Volnay Santenots cuvée Jehan de Massol (hospices de Beaune) - 1963. 10/15

33 1 Bout. Vosne Romanée 1er cru Les Suchots (CVM)	 - 1964. 60/70

34 1 Bout. Pommard P. André au Ch. de Corton - 	1966. 50/60

35 1 Bout. Latricières Chambertin (Charles Vienot). 1966. 10/15

36 2 Bout. Bourgogne Buisserolle (Leroy) - Etiquettes tachées - 1969. 120/150

37 1 Bout. Chambolle Musigny Comte Georges de Vogué Mise du Domaine - Bouchon 
Capsule d'origine - Niveau 5 ,5cm	 - 1969.

90/120

38 1 Bout. Vosne Romanée 1er cru Les Suchots (CVM	) - 1970. 50/60

39 1 Bout. Volnay Clos de la Barre 1er cru (Claude Girard) - 	1970. 40/50

40 6 Bout. Côtes de Beaune Village  (Bouchard Père et fils) - 1970. 100/120

41 6 Bout. Côtes de Beaune Village (Bouchard Père et fils) - 1970. 100/120

42 1 Bout. Pommard Clos des Epeneaux - (Sichel et fils frères) - 1970. 50/70

43 1 Bout. Vosne Romanée 1er cru Domaine Alex Bouhey	 - 1972. 40/50

44 1 Bout. Nuits St Georges (Charles Vienot) - Etiquette abimée - 1972. 10/15

45 1 Bout. Meursault- Perrières 1er cru Blanc - N°145 Célébration de l'an 2000 maison 
Champy - 1973.

50/70

46 1 Bout. Corton (Charles Vienot) - 1973. 10/15

47 1 Bout. Gevrey Chambertin (Charles Vienot) - 1973. 10/15

48 1 Bout. Chambolle Musigny (Charles Vienot) - 1974. 10/15

49 2 Bout. dont 1 bout. de Bourgogne (Geusweiller) 1947 et 1 bout. de bourgogne (Charles 
Vienot) 1974.

15/20

50 1 Bout. Chambolle Musigny Comte Georges de Vogué Bouteille n°07905 mise du 
Domaine - Etiquette tachée et abîmée par l'humidité - Très bon niveau - 	1976.

190/220

51 1 Bout. Beaune Clos des Mouches Chansons Père et Fils - 	1976. 60/80

52 1 Bout. Volnay Clos des Chênes Michel Lafarge - 	1976. 50/60

53 1 Bout. Vosne Romanée 1er cru Les Suchots (CVM	) - 1976. 50/60

54 1 Bout. Pommard Jessiaume Père et Fils - Gros goulot - 	1976. 40/50

55 1 Bout. Volnay Michel et Yves Rossignol Frères - 		1976. 40/50

56 1 Bout. Nuits Saint Georges 1er cru Les Poulettes Domaine de la Poulette - Bas étiquette 
abîmée - 	1976.

40/50

57 2 Bout. Auxey Duresses Les Boutonniers Blanc Pierre Lafouge - Etiquettes tachées - 1976. 20/40

58 1 Bout. Echézeaux Grand Cru Domaine Jaboulet Vercherre - 1978. 50/70

59 1 Bout. Vosne Romanée (Jacques de Lucenay) - 1978. 50/70

60 1 Bout. Chambolle Musigny Caves du Ch. d'Estroyes François Protheaux et Fils - Gros 
Goulot - 	1978.

35/40

61 1 Bout. Romanée Saint Vivant Cathiard Molinier	 - 1979. 130/150

62 1 Bout. Nuit St Georges (Charles Vienot) - 1979. 10/15

63 1 Bout. Grand Echezeaux (Dominique Gros) - 1980. 180/200

64 1 Bout. Pommard Domaine Berthe Morey viticulteur Michel Cottet à Meursault	 - 1981. 30/50
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65 1 Bout. Meursault rouge « rare » vin de la côte de Beaune mise Domaine Berthe Morey 
Croix de Citeaux Meursault - 1982.

35/50

66 1 Bout. Pommard (Honoré Lavigne) - 1983. 6/8

67 1 Bout. Montrachet Grand cru (Gaston Lacelle) - 1984. 120/140

68 2 Bout. Vosne Romanée du château (Bouchard Père et fils) - 1985. 150/180

69 1 Bout. Clos de la Roche Grand Cru - Mise domaine Rémy récoltant - 1985. 120/140

70 1 Bout. Pommard Clos des Epenots Comtes de Moucheron mise chat de Meursault GG - 
	1985.

60/80

71 1 Bout. Charmes Chambertin Grand cru Jean Raphet et fils - 1985. 60/80

72 1 Bout. Chambertin Grand cru - Caves de la Reine Pédauque - 1985. 120/140

73 1 Bout. Vosne Romanée 1er cru Les Brulées Pierre Guyon - 1985. 50/70

74 1 Bout. Morey St Denis Joseph Drouin - Etiquette abimée - Millésime sur le bouchon - 	1985. 50/60

75 1 Bout. Pommard Rugiens 1er cru Paul Deloir lot n°74 référence 6630785	1985. 40/50

76 1 Bout. Vosne Romanée Grivelet Père et Fils - 1985. 40/50

77 1 Bout. Ladoix (vin de la Côte de Beaune) (Domaine Prince de Mérode Les Chaillots) -	 1985. 30/40

78 1 Mag. Chateauneuf du Pape mise Domaine de Nalys - 1986 - Caisse bois d'origine. 90/120

79 1 Bout. Corton Grand Cru Clos des Fiètres mise Domaine Emile Voarick GG - 	1986? 60/70

80 1 Bout. Chambertin Grand cru (Adrien Belland) - 1986. 80/100

81 1 Bout. Chambertin Grand Cru Pierre Bourrée et Fils - 	1987. 60/80

82 1 Bout. Grands Echezeaux Grand Cru (L. Violland) - 1988. 40/50

83 2 Bout. Gevrey Chambertin La Croix des Champs (Moillard et Grivot) - 1988. 60/80

84 1 Bout. Chambolle Musigny 1er cru Les Charmes Gérard Mugneret	 - 1988. 50/70

85 1 Bout. Chateauneuf du Pape Comte Louis de Clermont Tonnerre mise Domaine des 
Cabrières - Gros Goulot - 1988.

30/40

86 5 Bout. Chateauneuf du Pape Rouge Domaine Font de Michelle Etienne Gonnet - 1988. 80/100

87 1 Bout. Santenay 1er cru Beauregard mise propriétaire Jacques Lameloise - 1988. 25/35

88 1 Bout. La Grande rue grand cru monopole (François Lamarche) - 1989. 150/200

89 1 Bout. Morey St Denis 1er cru Domaine des Lambrais - Etiquette abimée - Millésime 
lisible - Très haut niveau GG - 	1989.

100/120

90 1 Bout. Pommard Joseph Drouin - 	1989. 50/70

91 1 Bout. Morgon Cuvée du bicentenaire de la révolution (cave callonge) - 1989. 6/8

92 1 Mag. Lourd Mercurey 1er cru Clos Rochette mise Domaine Faivelay - 1990. 70/90

93 1 Bout. Vosne Romanée 1er cru en Orveaux Sylvain Cathiard - 	1990. 60/80

94 1 Bout. Corton Charlemagne Grand Cru Pierre Maray et Fils - 	1991. 50/60

95 1 Bout. Pouilly Fuissé Chateau La Vernelle - Etiquette déchirée	 - 1991. 20/30

96 1 Bout. Morgon domaine des Montillets (Laforest) - 1991. 10/15

97 1 Bout. Gevrey Chambertin 1er cru La Petite Chapelle Bernard Dugat Py - Gros Goulot - 
	1992.

60/80

98 1 Bout. Corton Renardes (Paul Charvet) - 1992. 40/50

99 1 Bout. Savigny Les Beaune Hauts Jarrons vieilli en fûts de chêne Valentin Bouchotte - 
	1992.

15/20

100 3 Bout. Bourgogne Côtes Chalonnaises Mme Derain à Mercurey - 	1992. 20/30

101 1 Bout. Hermitage M. de la Suzeranne (Chapoutier) - 1993. 90/110

102 1 Bout. Corton Charlemagne Blanc (Eugène Ellia) - 1993. 70/80

103 1 Bout. Hermitage Domaine du Colombier - 	1993. 30/35
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104 1 Bout. Condrieu Cuvée des Lorettes mise viticulteur Alain Paret - 	1993. 30/35

105 1 Bout. Meursault Les Tillets Blanc (Michelot) - 1993. 30/40

106 1 Bout. Côte Rotie la landonne (Rostaing) - 1994. 150/170

107 1 Bout. Blagny 1er cru sous le dos d'Ane (Henri Clerc et fils) - 1994. 50/70

108 1 Bout. Beaujolais Pisse dru cuvée n°1 (Noémie Vernaux) - 1994. 5/7

109 1 Bout. Batard Montrachet Grand cru Domaine Caillot 	- 1995. 70/90

110 2 Bout. Pommard Rugiens 1er cru (Moillard) - 1995. 90/100

111 1 Bout. Côte rotie côte brune (Gilles Barge) - 1995. 50/70

112 1 Bout. Chapelle Chambertin grand cru (Philippe Livera) - 1995. 40/50

113 5 Bout. Vosne Romanée (Chazans) - Manque un millésime étiquettes abimées - 1995. 75/90

114 1 Mag. Nuits Saint Georges (Claude Girard) - 1995. 50/60

115 1 Bout. Côte Rotie (Edmond et David Duclaux) - 1995. 50/60

116 1 Bout. Gevrey Chambertin (Chazans) - 1995. 15/20

117 1 Bout. Echézeaux Grand cru Gérard Mugneret	 - 1996. Bouchon étampé 1996. 60/80

118 6 Bout. Chambolle Musigny (A. Fougères et Cie) - 1996. 120/150

119 1 Bout. Chambolle Musigny 1er cru Les Charmes Gérard Mugneret	 - 1996. 40/60

120 3 Bout. Chambolle Musigny (A. Fougères et Cie) - 1996. 60/80

121 3 Bout. Chambolle Musigny (A. Fougères et Cie) - 1996. 60/80

122 1 Bout. Corton Grand Cru Les Gran des Lolières Domaine Des Riottes	 - 1996. 40/50

123 3 Bout. Marsannay blanc mise château de Marsannay - 1996. 45/60

124 6 Bout. Chambolle Musigny (A. Fougères et Cie) - 1997 100/120

125 3 Bout. Chambolle Musigny (A. Fougères et Cie) - 1997 50/60

126 3 Bout. Chambolle Musigny (A. Fougères et Cie) - 1997 50/60

127 1 Bout. Chambolle Musigny (Fougères) - 1997. 15/20

128 3 Bout. Gevrey Chambertin (A. Fougères et Cie) - 1997. 80/100

129 2 Bout. Côte Rotie Brune et Blonde du Ch. D'Ampuis (Guigal) - 1998. 80/100

130 1 Bout. Meursault en Luraule blanc (Dom. Joseph Drouhin) - 1999. 40/50

131 1 Bout. Nuits St Georges (Pierre André) - 1999. 25/30

132 2 Bout. Chateauneuf du Pape Domaine de La Chartreuse - Gros goulot - 	2000. 50/60

133 1 Bout. Ch Corton André Corton grand Cru (Pierre André) - 2000. 70/80

134 3 Bout. Nuits St Georges Claude Girard - 	2000. 45/60

135 2 Bout. Corton Pougets Grand Cru (Pierre André) - 2000. 50/60

136 6 Bout. Maranges (Veuve Aubert Ainé) - 2000. 80/100

137 3 Bout. Maranges (Veuve Aubert Ainé) - 2000. 40/50

138 2 Bout. Savigny Les Beaunes les goudelettes - 2000. 70/80

139 12 Bout. Les Becs fins Côtes du Rhône (Tardieu Laurent) - 2000. 180/200

140 12 Bout. Beaune Blanc (Louis Latour) - 2001. 350/380

141 4 Bout. Corton Grand Cru (Louis Latour) - 2001. 200/300

142 1 Bout. Chassagne Montrachet 1er cru La Boudriotte mise Chat de La Maltroye GG - 	2001. 50/60

143 1 Bout. Côte Rôtie mise propriété Benjamin et David Duclaux - 	2001. 40/50

144 1 Bout. Cornas Les Grandes Terrasses Paul Jaboulet Ai - 	2001. 25/35
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145 1 Bout. Chateauneuf du Pape mise du Domaine de La Charbonnière par Michel Maret - 
Gros goulot non filtré - 	2001.

30/40

146 3 Bout. Alex Corton 1er Cru (Pierre André) - 2001. 60/70

147 2 Bout. Chambolle Musigny (A. F. Gros) - 2002. 80/100

148 1 Bout. Meusault Blagny 1er cru Blanc Chateau de Blagny Louis Latour	 - 2002. 40/50

149 2 Bout. Chassagne Montrachet 1er Cru Abbaye de Morgeot Blanc (Duchesse de 
Magenta) - 2002.

60/80

150 12 Bout. Beaune blanc (Louis Jadot) - 2003. 350/380

151 6 Bout. Vosne Romanée (Eugène Ellia) - 2003. 200/250

152 6 Bout. Vosne Romanée (Eugène Ellia) - 2003. 200/250

153 6 Bout. Vosne Romanée (Eugène Ellia) - 2003. 200/250

154 1 Bout. Chambolle Musigny Domaine Anne Françoise - Gros Gros goulot - 	2003. 50/60

155 2 Bout. Bourgogne Jalousées Vieilles Vignes Cuvée Privée Limitées numérotées - 	2003. 40/60

156 15 Bout. Côte du Rhône Antoine de Carnet - 2003. 30/50

157 3 Bout. Beaune 1er cru Les Sizies Bruno Colin Caves du Chapitre - 	2004. 30/45

158 5 Bout. Beaune blanc Le Clos Désiré A. Pierarnault - Etiquettes tachées - 2004. 48/50

159 1 Bout. Côte rotie Les Moutonnes (Bonnefond) - 2005. 100/120

160 1 Bout. Pommard Les Cras mise du Domaine Roger Belland	 - 2005. 30/40

161 6 Bout. Chambolle Musigny Cuvée les Bois de cassis (Eugène Ellia) - 2005. 200/250

162 6 Bout. Chambolle Musigny Cuvée les Bois de cassis (Eugène Ellia) - 2005. 200/250

163 6 Bout. Chambolle Musigny Cuvée les Bois de cassis (Eugène Ellia) - 2005. 200/250

164 6 Bout. Chambolle Musigny Cuvée les Bois de cassis (Eugène Ellia) - 2005. 200/250

165 6 Bout. Pommard rouge (Eugène Ellia) - 2005. 200/250

166 6 Bout. Pommard rouge (Eugène Ellia) - 2005. 200/250

167 6 Bout. Meursault au Village blanc (Eugène Ellia) - 2005 - Caisse bois. 200/250

168 6 Bout. Meursault au Village blanc (Eugène Ellia) - 2005 - Caisse bois. 200/250

169 6 Bout. Meursault au Village blanc (Eugène Ellia) - 2005 - Caisse bois. 200/250

170 6 Bout. Savigny Les Beaune les grenardières (Eugène Ellia) - 2005. 120/150

171 6 Bout. Savigny Les Beaune les grenardières (Eugène Ellia) - 2005. 120/150

172 6 Bout. Savigny Les Beaune les grenardières (Eugène Ellia) - 2005. 120/150

173 6 Bout. Savigny Les Beaune les grenardières (Eugène Ellia) - 2005. 120/150

174 6 Bout. Savigny Les Beaune les grenardières (Eugène Ellia) - 2005. 120/150

175 6 Bout. Savigny Les Beaune les grenardières (Eugène Ellia) - 2005. 120/150

176 12 Bout. Chablis 1er Cru Côte de lechet domaine des malandes (Marchive) - 2005. 120/150

177 12 Bout. Chablis 1er Cru Côte de lechet domaine des malandes (Marchive) - 2005. 120/150

178 12 Bout. Chablis 1er Cru Côte de lechet domaine des malandes (Marchive) - 2005. 120/150

179 5 Bout. Chablis Grand Cru Vaudesir domaine des malandes (Marchive) - 2005. 40/50

180 1 Bout. Bourgogne Cuvée Latour 37,5 cl - 2005. 3/5

181 4 Bout. santenay 1er Cru La Comme Domaine Capuarro Ferreri récolte - 2006. 50/60

182 3 Bout. Chardonnay Blanc Ardèche Louis Latour - 2007. 30/40

183 1 Bout. Côte rotie La Landonne (Guigal) - 2008. 220/250

184 3 Bout. Côte Rotie Louis Vergès - 2008.
.

75/85
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185 1 Bout. Hospice de Beaune cuvée Clos des avaux (Louis Latour) - 2008. 40/50

186 1 lot de 4 bout. comprenant : 2 Savigny Les beaune 1er cru Les lavieres A.Goichot 2008, 2 
monthelie Rouge A.Goichot 2011.

60/80

187 3 Bout. Côte Rotie La Landonne (Guigal) - 2009. 900/1000

188 1 Bout. Meursault 1er cru Les Cras François Martenot - 	2009. 30/40

189 2 Bout. Côte rotie La Turque (Guigal) - 2009. 600/700

190 1 lot de 6 bout. : 3 Santenay blanc le clos de la Come Domaine Joly 2009 et 3 cote de Nuits 
Village Blanc A. Goichot 2011.

70/80

191 3 Bout. Bourgogne Côtes Chalonnaise Chamilly - 2009. 8/12

192 6 Bout. Beaune Rouge Les Epenottes Adrien Pierarnault - 2010. 78/80

193 5 Bout. Savigny Les Beaune Blanc François Martenot - 2010. 45/50

194 6 Bout. Côte Rotie La Turque (Guigal) - 2011. 1400/1600

195 6 Bout. Côte Rotie La Mouline (Guigal) - 2011. 1400/1600

196 12 Bout. Beaujolais Village Domaine Joseph Vallet - 2011. 38/40

197 1 Bout. Meursault Premier Cru Blanc Blagny A.Pierarnault - 2011. 36/38

198 1 lot de 4 bout. : 2 Beaune 1er Cru les Bressandes A. Pierarnault 2011 et 2 santenay 
Rouge Etiquettes tachées  Romald Valot 2011.

55/65

199 14 Bout. Chiroubles Mélinon - 6 de 2010 et 8 de 2011. 30/40

200 1 lot de 6 bout. comprenant : 1 Hermitage Rouge Domaine E.Guigal  et 5 Côte du Rhône 
Rouge E. Guigal - 2011.

80/100

201 1 Bout. Clos Vougeot Grand Cru Domaine A. Pierarnault - 2011. 80/100

202 5 Bout. Morgon Mélinon - 2011. 30/40

203 1 Bout. Côte Rotie Domaine Brune et Blonde Vidal Fleury - 2011. 43/48

204 13 Bout. Côtes du Rhône Givaudan Castellane - 2011. 30/50

205 1 Bout. Chateauneuf du Pape Bois de Pied Rédal mise Antoine Ogier Agriculteur 
biologique - Gros goulot - 	2012.

25/30

206 8 Bout. Fleurie Laroche - 2012. 30/40

207 6  Bout. Givry Rouge A. Goichot - 2012. 70/80

208 1 lot de 3 Condrieu la grande Réserve de Louis Bernard 2 de 2014 et 1 de 2012. 90/100

209 12 Bout. Côte Rotie La Landonne (Guigal) - 2012 - Caisse bois. 3200/3400

210 12 Bout. Côte Rotie La Turque (Guigal) - 2012 - Caisse bois. 3200/3400

211 12 Bout. Côte Rotie La Turque (Guigal) - 2012 - Caisse bois. 3200/3400

212 12 Bout. Côte Rotie La Mouline (Guigal) - 2012 - Caisse bois. 3200/3400

213 12 Bout. Côte Rotie La Mouline (Guigal) - 2012 - Caisse bois. 3200/3400

214 2 Bout. Côtes du Rhône Coudoulet Beaucastel rouge - 2012. 5/7

215 12 Bout. Côtes du Rhône Blanc Terre de Cigales Sélection du GH - 2013. 40/50

216 6 Bout. Domaine Rougeot Bourgogne Les Lameroses - 2013. 60/80

217 9 Bout. Morgon Domaine de Vaugervand Les Charmes Récoltant - 2013. 60/80

218 1 Mag. Côte Rotie Domaine Vernay d’Ampuis - 2013. 60/80

219 6 Bout. Bourgogne Blanc Marange A. Goichot - 2013. 65/70

220 6 Bout. Mercurey Cuvée Restauration (CVM) - 	2014. 40/50

221 6 Bout. Grande Bourgogne Côteaux Bourguignon Le Chevalier d'Ollaire	 - 2014. 30/40

222  6 Bout. Grignan des Adhémar Vieilles Vignes le Braconnier Vallée du Rhône Médaille de 
Bronze à Orang -	 2014.

30/40

223 PAS VENU - 1 Mag. Lourd La Vieille Ferme Côtes du Ventoux Famille Perrin - Gros 
goulot - 	2014.

20/30
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224 12 Bout. Domaine de Vaugervands Regnie Cru du beaujolais "Les Belles Ronzes " 
récoltant - 2014.

70/80

225 2 Mag. Côtes du Rhône Chateau Noël Saint Laurent Médaille d'Argent à Vacqueyras - 	2014. 25/30

226 5 Bout. Macon Lugny Blanc Marcel de Normont - 2014. 40/50

227 2 mag. Pouilly Fumé Les Deux Collines Domaine Faucher-Lebrun - 2014. 40/60

228 12 Bout. Chiroubles Cru du Beaujolais Domaine du Pressoir des Dames - 2014. 60/80

229 3 Bout. Chateauneuf du Pape Blanc Domaine Pontifical  François Loget Royer - 2014. 55/65

230 1 Mag. Côte Rotie Domaine Vernay d’Ampuis - 2014. 60/80

231 3 Bout. Condrieu Domaine Vernay D 'Ampuis - 2014. 80/100

232 1 Bout. Bouchard Beaujolais nouveau - 2015. 3/5

233 1 très vieille bout. Châteauneuf du Pape réserve A.Rossigneux des années 30/50. 20/30

234 1 lot de 4 bout. : 1 Meursault Blanc sous la Velle domaine Rougeot et 3 bourgogne Rouges 
les Lameroses Domaine Rougeot.

70/90

235 2 Bout. Hospices de Nuits (Jacques Barozzi) - Sans millésime et étiquettes abimées. 5/7

236 1 Bout. Nuits St Georges (Charles Viennot). 5/7

237 1 Bout. Puligny Montrachet (P.A. André). 5/7

238 1 Bout. Richebourg (Charles Vienot). 5/7

239 4 Bout. De Bourgogne dont 1 Ch Grivelet Chambolle Musigny. 15/20

240 6 Bout. Domaine romy Beaujolais nouveau. 15/20

241 4 Bout. Jean Pierre Large Beaujolais villages nouveau. 10/15

242 3 Bout. Chapelle Guinchay Beaujolais nouveau. 10/15

243 2 Bout. Pierre Dupont Beaujolais nouveau non filtré. 5/7

244 1 Bout. Ch. Mauvezin (Moulis) - 1924. 35/40

245 1 Bout. Ch. La tour Martillac (Graves) - 1943. 15/20

246 2 Bout. Ch. Pamplune Ste Croix du Mont Blanc (Latestère) - 1 niveau haute épaule - 1943. 15/20

247 2 Bout. Ch. Vieux Moulin Loupiac (Daunet ptaire) - 2 niveaux hautes épaules - 1943. 10/15

248 2 Bout. Ch. Vieux Moulin Loupiac (Daunet ptaire) - 1 niveau mi épaule et 1 niveau basse 
épaule.

8/12

249 1 Bout. Cru de La Nouvelle Eglise (Pomerol) -1947. 160/180

250 1 Bout. Domaine de Terrefort Sauternes - Très belle couleur ambrée - Millésime lisible sur 
le bouchon - 	1947.

90/120

251 1 Bout. Ch. Lognac Bordeaux Supérieur mise Noël Mazeaux - Etiquette abîmée - Millésime 
lisible sur l'étiquette et le bouchon	 - 1947?

50/70

252 1 Ch. Lafaurie-Peyraguey 1er grand cru classé Sauternes - 1950. 160/200

253 1 Bout. Ch. Le Mayne (Preignac Sauternes) - 1950. (Etiquette abîmée). 40/60

254 1 Bout. Ch. Carbonnieux Blanc sec Grand Vin  de Graves « Pessac Léognan mise négoce 
» - 	1953.

50/70

255 1 Bout. Ste Croix du mont - Etiquette abimée - 1953. 5/7

256 1 Bout. Ch. Climens (Haut Barsac) - mi épaule - 1955. 220/250

257 1 Bout. Loupiac Grand Vin de Bordeaux Delpérier Frères - Bouchon Capsule d'origine - 
Très belle couleur ambrée - 	1955.

50/70

258 1 Bout. Ch. La Tour de Mons (Schröder et Schÿler) - Haute épaule - 1955. 30/50

259 1 Bout. Ch. Lasalle Blanc sec - Propriété d'un hôpital autonome - Nombreuses médailles 
d'or et d'argent - 1958.

40/60

260 1 Bout. Mouton Cadet Baron Philippe de Rothschild	 - 1959. 50/60

261 1 Bout. Ch. Les Grands Sillons Cabachots (Pomerol) - Remise en état bouteille - Etiquette 
lavée - 1959.

60/80
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261,01 1 Bout. Ch. Puymouton Nardon (St Emilion) - 1959. 20/30

262 1 Bout. Ch. Haut Sarpe Grand cru de St Emilion Janoueix - Niveau bas goulot - 1959. 
(suinte)

30/40

263 1 Bout. Ch. Tertre Daugay Grand cru Classé de St Emilion - Haute Epaule - 1960. 60/80

264 1 Bout. Ch. Cos d'Estournel (St Estephe) - Niveau mi-épaule - Etiquette abimée - 1960. 55/70

265 1 Bout. Ch. du Cros Loupiac vin blanc liquoreux - Millésime et indication sur la capsule et le 
bouchon - Etiquette passée - 	1961.

60/70

266 1 Bout. Ch. Moulis en Haut Médoc - Mi épaule - 	1961. 20/30

267 6 Bout. Ch. Fonplegade (St Emilion) - 1964. 150/200

268 1 Bout. Le Vallon Hanappier Grande Réserve du Médoc Hanappier Peyrelongue et Cie 
Fournisseur de La Cour de Sa Majesté le Roi de Suède	 - 1964.

20/40

269 2 Bout. Ch. Coudert (St Emilion) - 1964. 20/30

270 9 Bout. Ch. De Ferrand (St Emilion). - 1967. 50/70

271 1 Bout. Ch. Liversan Grand cru Bourgeois Supérieur du Haut Médoc - 1969. 30/40

272 1 Bout. Ch. Labatut (Bordeaux) - 1969. 5/7

273 1 Mag. lourd Ch. Reine Blanche Grand cru de St Emilion	 - 1970. 50/70

274 1 Bout. Ch. Cantenac Brown (Margaux) - Haute épaule - 1970. 40/45

275 1 lot de 4 bout. comprenant : 1 Ch. Leoville Poyferré St Julien 1987, 1 Ch. Poujeau Moulis 
Haute épaule étiquette parfaite 1970, 2 Baron Philippe de Rothchild Le Berger Du Baron 
1982.

120/140

275,01 1 Bout. Ch. Brane Cantenac (Margaux) - 1970. 40/50

276 1 Bout. Ch. Yon Figeac (St Emilion) - 1970. 10/15

277 1 Bout. Ch. St Lô Saint Emilion - 	1971. 35/50

278 1 Bout. Mouton Cadet la Bergerie (Rothschild) - 1971. 6/8

279 1 Bout. Ch. de Cerons L’ enclos de Cérons liquoreux - 1972. 18/20

280 PAS VENU - 1 Bout. Ch. Cerons l’enclos du Château de Cerons - 1972. 18/20

280,01 1 Bout. Ch. Talbot (St Julien) - 1973 - Etiquette tâchée. 35/40

281 1 lot de 6 bout. : 1 Margaux Ch. pontet-Chappaz étiquette sale 1982, 1 Ch. Bonnet 
Bordeaux Lurton 1974, 1 Ch. Belle Croix Bordeaux 1979, 1 Ch. Cherreau Bordeaux 1996, 1 
Ch. la Roque Bordeaux blanc 1993 et 1 Ch. Les Hauts ???? Etiquette abimée 1986.

70/80

281,01 1 Bout. Ch. Haut Brion (Pessac) - 1974. 120/150

282 1 Bout. Ch. Croque Michotte (St Emilion) - 1974. 6/8

283 1 Bout. Ch. De la Dauphine (Frensac) - 1974. 5/7

284 1 Mag. Ch. Pontet Canet 5ème grand cru de Pauillac -	 1975. 150/180

285 1 Bout. Ch. Pontet Canet 5ème Grand Cru de Pauillac - 1975. 70/80

286 1 Bout. Ch. Langoa Barton St Julien - Niveau 3 cm - Etiquette abîmée - 	1975. 50/70

287 1 Bout. Ch. St Lô Saint Emilion	 - 1975. 35/50

288 2 Bout. Ch. La Croix des Moines Lalande de Pomerol	 - 1975. 50/60

289 1 Bout. Vieux Château Bourgneuf (Pomerol) - 1975. 40/50

290 1 lot de 2 bout. : 1 Ch. Le Clos des Jacobins grand cru classé St Emilion 1975, 1 Ch. 
Grauad Laroze grand cru classé St julien. Millesime déchiré.

60/80

291 2 Bout. Ch. Pomarède Graves Blanc sec - 	1975. 30/40

292 1 Bout. Ch. Filhot de Lur Saluces - Basse épaule - Etiquette abimée - 1975. 22/28

293 1 Bout. Ch. Grands sillons Gabachot (Pomerol) - 1975. 6/8

294 1 Bout. Ch. L'Evangile Pomerol - Niveau dans le goulot	 - 1976. 90/120

295 1 Bout. Ch. L'évangile Pomerol - Niveau parfait - 1976. 70/80
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296 1 Bout. Ch. La Brie (Montbazillac) - 1976. 20/25

297 3 Bout. Ch. Bertranon (André Remaut) - 1976. 15/20

298 1 Bout. Ch. Deyrem Valentin (Margaux) - 1976. 5/7

299 1 Bout. Ch. La croix de Gay (Pomerol) - 1977. 6/8

300 2 Bout. Ch. Charmant Margaux	 - 1978. 50/60

301 2 Bout. Ch. De Ferrand (St Emilion) - 1978. 40/50

302 1 Bout. Ch. La Mazelle Grand Cru de St Emilion - 	1978. 25/30

303 2 Bout. Ch. Haut Tassac (St Estephe) - 1978. 40/50

304 1 Bout. Ch. Taillefer(Pomerol) - 1978. 25/30

304,01 2 Bout. Ch. Laroze (St Emilion) - 1978 40/50

305 1 Bout. Ch. de Ferrand Grand cru de St Emilion - 	1978. 20/25

306 1 Bout. Ch. Larose Trintaudon Haut Médoc	 - 1978. 25/30

306,01 2 Bout. Ch. Batailley (Pauillac) - 1978. 60/80

307 1 Bout. Ch. Lynch Bâges 5ème grand cru de Pauillac - 	1979. 90/100

308 12 Bout. Ch. Lamothe Bergeron (Haut Médoc) - 1979 - CB. 130/150

309 1 Bout. Ch. Roc Taillade Lussac (St Emilion) - 	1979. 10/15

310 2 Bout. Ch. Pichon Longueville Baron (Pauillac)- 1979. 80/100

311 1 Bout. Ch. Pichon Longueville baron (Médoc) - 1979. 30/40

312 2 Bout. Ch. La Mission Haut Brion (Graves) - 1980. 200/250

313 1 Bout. Ch. Latour (Pauillac) - Etiquette abimée - 1980. 160/180

314 1 Bout. Ch. Latour (Pauillac) - Etiquette abimée - 1980. 160/180

314,01 2 Bout. Ch. Mouton Rothschild (Pauillac) - 1980. 300/400

315 1 Bout. Ch. Montrose Saint Estèphe - 	1980. 50/70

316 2 Bout. Ch. Corbin Michotte (St Emilion) - 1980. 10/15

317 1 Bout. Ch. Lermitage Sauternes mise du château - 1981. 30/40

317,01 1 Bout. Ch. Lamarzelle (St Emilion) - 1981. 20/25

318 5 Bout. Ch. Martinens (Margaux) - 1981 - Caisse bois. 50/70

319 4 Bout. Ch. Gachin (Médoc) - 1981. 40/50

320 1 Bout. Ch. Tour de corbin d'Espagne (St Emilion) - 1981. 6/8

321 1 Bout. Ch. Cheval blanc (St Emilion) - 1982. 500/600

322 1 Mag. Ch. Soutard Grand Cru Classé (St Emilion) - Etiquette abimée - 	1982. 120/150

323 1 Bout. Ch. Haut Batailley (Pauillac) - 1982. 80/100

324 1 Bout. Ch. Dufort Vivens (Margaux	) - 1982. 70/90

325 1 Bout. Ch. de Sales (Pomerol) - 1982. 70/90

326 1 Bout. Ch. Boyd Cantenac (Margaux) - Etiquette âbimée - 	1982. 50/60

327 2 Bout. Ch. La Croix du Casse (Pomerol) - 1982. 100/120

328 2 Bout. Vieux Ch. Boeno Pomerol Ollet Fourreau propriétaire à Néac - 1982. 50/60

329 2 Bout. Ch. Monbousquet (St Emilion) - 1982. 70/80

330 2 Bout. Ch. Rabaud promis (Sauternes) - 1982. 70/80

331 6 Bout. Haut Brignay (Haut Médoc) - 1982. 120/150

332 3 Bout. Ch. Petit Plince (Pomerol) Schröder et Schyler - 1982 90/100

333 1 Bout. Ch. Du carillon (Fronsac) - 1982. 20/25
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334 1 Bout. Ch. Larose Gachet (La lande de pomerol) - 1982. 6/8

335 1 Bout. Ch. Moulin Haut Laroque (Fronsac) - 1982 6/8

336 1 Bout. Ch. Perenne (Côtes de Blaye) - 1982. 5/7

337 3 Bout. Ch. Lafite Rothschild (Pauillac) - 1983. 1200/1300

338 3 Bout. Ch. Lafite Rothschild (Pauillac) - 1983. 1200/1300

339 1 Bout. Ch. Mouton Rothschild (Pauillac) - Etiquette tachée - 1983. 180/220

339,01 6 Bout. Ch. Lafaurie Peyraguey (Sauternes) - 1983. 250/300

340 1 Bout. Ch. Lynch Bâges 5ème grand cru de Pauillac - 	1983. 90/100

341 3 Bout. Ch. Poujeaux (Moulis) - 1983. 45/55

342 1 Bout. Ch. Lanessan (Haut Médoc) - 1983. 6/8

343 1 Bout. Mouton Cadet (Baron Philippe de Rotschild) - 1983. 5/7

344 3 Bout. Ch. Lalande Borie (St Julien) - 1 niveau haute épaule - 1983. 20/30

345 1 Mag. Ch. Duhart Milon (Pauillac) - 1984 80/120

346 1 Bout. Ch. Haut Peyraguey 1er cru Classé Sauternes - 1984. 26/28

347 2 Bout. Ch. Figeac (St Emilion) - 1984. 50/70

348 1 Bout. Baron Philippe de Rothschild Pauillac «  Mouton »	 - 1984. 25/30

349 1 lot de 3 bout. comprenant : 1 Sauternes Ch. Sahuc les Tours 1984, 1 Sauternes Ch. 
Beaulac Dodijos 1993, 1 Monbazillac Ch. de Combet des années 70/80.

58/68

350 2 Bout. Ch. Giscours (Margaux) - 1984. 50/70

351 2 Bout. Le Berger Baron Philippe de Rothschild (Mouton). 	1985. 40/60

352 2 Bout. Ch. Ripeau (St Emilion) - 1985. 50/60

353 1 Mag. Connetable de Castillon Côtes de Castillon Bordeaux Supérieur - 1985. 20/30

354 1 Bout. Ch. Smit haut Lafitte (Pessac Leognan) - 1985. 45/50

355 11 Bout. Ch. Mauvezin (Bordeaux) - 1985. 120/150

356 1 Bout. Ch. Ripeau Grand cru classé de St Emilion - Bas Goulot ELA	 - 1985. 25/30

357 1 Bout. Baron Philippe de Rothschild  St Estèphe « Mouton » - 	1985. 30/35

358 3 Bout. Ch. Lascombes (Margaux) - Etiquettes tachées - 1985. 20/30

359 1 Bout. Ch. Pichon Longueville Comtesse de lalande  grand cru classé de Pauillac - 1986. 140/180

360 1 Bout. Ch. Clinet (Pomerol) - 1986. 80/100

361 1 Bout. Ch. Cissac Cru Bourgeois (Haut Médoc) - 	1986. 25/35

362 1 Bout. Ch. Pontet Canet (Pauillac) - Etiquette abîmée)  - 1986. 70/80

363 1 Bout. Ch. Bellegrave (Pomerol) - 1986. 10/15

364 1 Bout. Ch. La Croix de Gay (Pomerol) - 1986. 35/40

365 1 Bout. Clos du Clocher (Pomerol) - 1986. 40/50

366 4 Bout. Réserve de la Comtesse (Pauillac) - 1986. 100/120

367 1 Bout. Ch. Haut Bage Averous (Pauillac) - 1986. 12/15

368 2 Bout. Ch. Pedesclaux (Pauillac) - 1986. 50/60

369 1 Bout. Ch. Camensac (Haut Médoc) - 1986. 15/20

370 3 Bout. Médoc mise de la Baronnerie (Philippe de Rotschild) - 1986. 12/15

371 1 Bout. Ch. Lagrave de l'ausse Bordeaux (Moustié) - 1986. 5/7

372 1 Mag. Ch. Ducru Beaucaillou (St Julien) - 1981. 120/150

373 1 Bout. Les Carmes Haut Brion (Pessac Léognan) Rouge. Petite propriété entourée de 
murs ce qui provoque un micro climat bénéfique - 	1987.

50/60
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374 1 Bout. Ch. Branaire Duluc Ducru (St Julien) - 1987. 50/70

375 2 Bout. Clos l'église (Pomerol) - 1987. 40/50

376 1 Bout. Ch. Les Carmes Haut Brion (Pessac Léognan). Petite propriété entourée de murs 
ce qui provoque un micro climat bénéfique - 	1988.

60/80

377 5 Bout. Ch. Lieujan (Haut Médoc) - 1988. 50/70

377,01 2 Bout. Ch. Margaux (Margaux) - 1988. 500/600

378 3 Bout. Ch. Tour des Termes (St Estèphe) - 1988. 60/75

378,01 1 Bout. Ch. Beychevelle (St Julien) - 1988. 40/50

379 2 Bout. Ch. Duthil (Haut Médoc) - 1988. 10/15

380 2 Bout. Ch. Tour du Roc (Haut Médoc) - 1988. 40/50

381 2 Bout. Ch. Beausejour (Puisseguin St Emilion) - 1988. 8/12

382 2 Bout. Ch. Braneyre Georges (Haut Médoc) - 1988. 8/12

383 3 Bout. Ch. Larrivet Haut Brion (Pessac Leognan) - 1988. 8/12

384 2 Bout. Ch. Lestrille Bordeaux (Roumage) - 1988. 8/12

385 1 Bout. Domaine des rochers Bergerac (Eric Brichex) - 1988. 5/7

386 1 Bout. Ch. Cheval Blanc (St Emilion) - 1989. 280/300

387 1 Bout. Ch. Haut Brion (Pessac Leongnan) - 1988 220/250

388 3 Bout. Ch. La Gurgue (Margaux) - 1989. Etiquette abîmée. 60/70

389 1 Bout. Ch. Mayne blanc (Lussac St Emilion) - 1989. 5/7

390 1 Bout. Ch. La Couspaude (St Emilion) - 1989. 30/35

391 3 Bout. Ch. Moulin d'Arvigny (Haut Médoc) - 1989. 15/20

392 3 Bout. Ch. De Brens (St Emilion) - 1989. 60/75

393 1 Bout. Ch. Haut Piquat (Lussac St Emilion) - 1989. 5/7

394 5 Bout. Ch. La chapelle Lariveau (Lanau Fronsac) - 1989. 30/40

395 1 Bout. Ch. Haut Brignon (Côtes de Blaye) - 1989. 5/7

396 1 Bout. Ch. Margaux (Margaux) - 1990. 500/600

397 6 Bout. Ch. Leoville Barton (St Julien) - 1990. 600/700

398 10 Bout. Vieux Ch. Certan (Pomerol) - 1990. 1100/1300

399 6 Bout. Ch. De Fargues (Sauternes) - 1990. 550/600

399,01 6 Bout. Ch. De Fargues (Sauternes) - 1990. 550/600

400 12 Bout. Ch. La lagune (Haut Médoc) - 1990 - Caisse bois. 600/700

401 1 Bout. Ch. L'Evangile (Pomerol) - 1990. 180/200

402 2 Mag. Ch. Segalier (Graves) - 1990. 20/30

403 3 Bout. Ch. Quintaine Mazails (Médoc) - 1990. 15/20

404 4 Bout. Ch. Lieujan (Haut Médoc) - 1990. 20/30

405 1 Mag. Mouton Cadet (Baron Philippe de Rotschild) - 1990. 10/15

406 1 Bout. Ch. Haut d'arzac (Bordeaux) - 1990. 5/7

407 2 Bout. Ch. Cos d'Etournel (St Estèphe) - 1991. 120/150

408 3 Bout. Ch. Tour Calon (Puisseguin St Emilion) - 1991. 20/30

409 1 Bout. Ch. Prieuré lichine (Margaux) - 1992. 15/20

410 3 Bout. Ch. Montgrand - Million (Pauillac) - 1992. 15/20

411 1 Bout. Cote du Frontonnais Domaine de Montabiau - 1992. 3/5
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412 1 Bout. Ch. Du Bousquet (Côte de Bourg) - 1992. 4/6

413 1 Bout. Ch. Haut Peychez (Fronsac) - 1992. 4/6

414 1 Bout. Branaire Ducru (St Julien) - 1993. 15/20

415 2 Bout. Ch. De Cérons (Cérons doux) - 1993. 60/70

416 3 Bout. Chapelle de Bages (Pauillac) - 	1993 - Caisse bois. 60/80

417 6 Bout. Ch. Fournas Bernadette (Haut Médoc) - 1993. 30/40

418 1 Bout. Ch. Bessan Ségur Bouhier Cru Bourgeois (Médoc) - 1993. 30/40

419 2 Bout. Ch. Tour du Haut Moulin Cru Bourgeois (Haut Médoc) - 	1993. 12/15

420 2 Bout. Ch. La Tour Haut Brion (Pessac Léognan) - 	1994. 120/140

421 7 Bout. Ch. Du Taillan (Haut Médoc) - 1994. 30/50

422 1 Mag. Ch. Clauzet (St Estèphe) - 1994. 40/50

423 1 Bout. Ch. Lynch Bages (Pauillac) - 1994. 40/60

424 1 Bout. Ch. Boyd Cantenac (Margaux) - 1994. 12/15

425 2 Bout. 50e anniversaire du débarquement (Bordeaux) - 1994. 5/7

426 12 Bout. Ch. Leoville Barton (St Julien) - 1995 - Caisse bois. 700/800

427 1 Mag. Lourd Chat Lanessan (Haut Médoc) - Etiquette abîmée - Très bon niveau - 	1995. 40/50

428 2 Bout. Ch. Bel air (Pomerol) - 1995. 15/20

429 2 Bout. Ch. Bourgneuf (Pomerol) - 1995. 50/70

430 6 Bout. Ch. la Brande (Fronsac) - 1995. 90/110

431 7 Bout. Ch. Cazau Martet (Bordeaux) - 1995. 30/40

432 12 Bout. Ch. Bellevue (St Emilion) - 1995 - Caisse bois. 200/250

433 3 Bout. Domaine de Larrivet blanc (Pessac Leognan) - 1995. 60/70

434 4 Bout. Pommerol (A. Chamvermeil) - 1995. 15/20

435 1 Mag. Ch. Lanessan (Haut Médoc) - Etiquette abimée - 1995. 50/60

436 3 Bout. Cheval blanc (St Emilion) - 1996. 1000/1100

437 6 Bout. Ch. Talbot (St Julien) - 1996 - Caisse bois. 250/300

438 6 Bout. Ch. Talbot (St Julien) - 1996 - Caisse bois. 250/300

439 2 Bout. Clos des Grandes Versannes Grand cru de St Emilion - 1996. 50/60

440 2 Bout. Ch. Fortin (St Emilion) - Etiquettes abimées - 1996. 15/20

441 3 Bout. Ch. Madame De Rayne (Sauternes) - 1996. 50/60

442 2 Bout. Ch. Marquis de Terme (Margaux) - 1996. 80/100

443 1 lot de 4 bout. : 1 Ch. Haut-Marbuzet St Estephe 2008, 1 Ch. Cadet Piola grand cru classé 
St Emilion 2004, 1 Ch. Corbin Michotte grand cru classé St Emilion 1996 1 Baron Philippe 
Rothchild St Emilion mise Baronie 2005.

100/150

444 1 Mag. Ch. Lacombe Noaillac (Médoc) - 1996. 50/60

445 2 Bout. Ch. Sahuc (Graves) - 1996. 10/15

446 5 Bout. Patache d'Aux (Médoc) - 1996. 100/110

447 2 Bout. Ch. Croizet Bages (Pauillac) - 1996. 30/40

448 12 Bout. Ch. Colombier Monpelou (Pauillac Médoc) - 1996 - CB. 200/220

449 1 Bout. Ch. De Roquemont (St Emilion) - 1996. 5/7

450 2 Bout. Ch. Doisy Daëne (Sauternes) - 1996. 80/100

451 6 Bout. Domaine de Larrivet (Pessac Léognan) - 1996. 80/90

452 2 Bout. Ch. De Fieuzal (Pessac Léognan) - 1996. 70/80
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453 1 Bout. Ch. Cap de Haut (Haut Médoc) - Comtesse de Fumel - 1996. 15/20

454 3 Mag. Ch. des Rochers Côte de Castillon - 1998. 30/60

455 6 Mag. Ch. des Rochers Côte de Castillon - 1997. 50/80

456 12 Bout. Ch. Margaux (Margaux) - 1998 - Caisse bois. 3000/3500

457 4 Bout. Ch. Mouton Rotschild (Pauillac) - 1998. 1000/1100

458 3 Bout. Ch. Mouton Rotschild (Pauillac) - 1998. 750/800

459 2 Bout. Ch. Martinens (Margaux) - 1998. 45/50

460 3 Bout. Ch. Cantenac Brown (Margaux) - 1998. 50/70

461 1 Mag. Ch. Martin Lapereyre (Bordeaux) - 1998. 25/30

462 1 Bout. Ch. Le grand Balestard (Bordeaux) - 1998. 5/7

463 6 Bout. Chevaliers des Tours (Pauillac) - 	1998. 90/100

464 6 Bout. Ch. Haut Berger (Pessac Léognan) - 	1999 - Caisse bois. 110/120

465 PAS VENU -12 Bout. Ch. Reynon Cadillac 50 cl  1999 - Caisse bois. 80/100

466 3 Bout. Ch. Petit clos figeac (St Emilion) - 1999. 35/40

467 12 Bout. Liquoreux Château Reynon Cadillac 50 cl - 1999 - Caisse bois. 80/100

468 2 Bout. Ch. Cantenac Brown (Margaux) - 1999. 50/60

469 6 Bout. Ch. Gressina (1ères côtes de Bordeaux) - 1999. 50/60

470 1 Bout. Ch. Le Tras (Bordeaux) - 1999. 4/6

471 1 lot de 4 Mag. Ch. Mayne Bernard Côte de Bourg récoltant - 1999. 40/60

472 6 Bout. Ch. L'évangile (Pomerol) - 2000 - CB. 1200/1500

473 6 Bout. Ch. Beychevelle (St Julien) - 2000 - Caisse bois. 500/600

474 6 Bout. Ch. Beychevelle (St Julien) - 2000 - Caisse bois. 500/600

475 6 Bout. Ch. Beychevelle (St Julien) - 2000 - Caisse bois. 500/600

476 6 Bout. Ch. Beychevelle (St Julien) - 2000 - Caisse bois. 500/600

477 6 Bout. Ch. Peyrabon Cru Bourgeois du Haut Médoc - 	2000 - Caisse Bois. 90/120

478 PAS VENU - 6 Bout. Ch. Peyrabon Haut Médoc - 	2000 - Caisse bois. 90/120

479 6 Bout. Ch. Cambon la pelouse (Haut Médoc) - 2000 - CB. 80/120

480 4 Mag. Ch. Mayne Bernard Côte de Bourg  grand millésime - 2000. 50/60

481 2 Bout. Ch. Peyrabon (Haut Médoc) - 2000. 40/50

482 1 Bout. Domaine de Grange Neuve (Monbazillac) - 2000. 15/20

483 6 Mag. Ch. Arté Malher-Besse du Château Palmer - 2000. 60/80

484 2 Bout. Ch. Cantelaudette Blanc sec Graves de Vayres - 2000. 25/30

485 12 Bout. Ch. Beausoleil Bordeaux supérieur Millesime - 2000. 60/80

486 1 lot de 6 bout. comprenant: 2 Ch. La Pointe de Pomerol 1994 , 2 St Estephe Marquis de St 
Estephe 1996, 1 Ch. Plantey du Lieujean Cuvée Prestige haut médoc 2013 , 1 ch. 
Rioucreux côte de Bourg 2000.

100/120

487 6 Bout. Ch. La motte (Bordeaux) - 2000. 40/50

488 6 Bout. Ch. Toudenac (Bordeaux) - 2000. 40/50

489 1 Bout. Ch. Giscours (Margaux) - 2000. 40/60

490 1 lot de 13 bout. : 3 Ch. Beausoleil Bordeaux supérieur Récoltant 2000, 6 St André 
Bergerac 2000 , 4 Ch. La Haute Libarde élevage Fut de Chene Côtes de Bourg 2014.

50/80

491 3 Bout. Baron Pichaux (Bordeaux) - 2000. 10/15

492 6 Bout. Ch. Mouton Rothschild (Pauillac) - 2001 - Caisse bois. 1500/1600
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493 6 Bout. Ch. Figeac (St Emilion) - 2001. 350/400

494 1 Mag. Ch. Fonrazade (St Emilion) - 2001. 40/50

495 12 Bout. Ch. Beau soleil (Bordeaux) - 2001. 100/110

496 3 Bout. Ch. La Dame de Montrose (JL Charmollière) (St Estèphe) - 2001. 75/85

497 2 Bout. Ch. Cantenac Brown (Margaux) - 2001. 50/60

498 12 Bout. Ch. Cheval Blanc (St Emilion) - 2002 - CB. 3000/3200

499 6 Bout. Ch. Saint Paul de Dominique (St Emilion) - 2002- CB. 150/200

500 6 Bout. Ch. Laffitte Carcasset cru Bourgeois (St Estephe) - 2002. 70/80

501 2 Bout Ch. Beauregard Ducasse blanc (Graves) - 2002. 50/60

502 3 Bout. Clos des demoiselles (Listrac Médoc) - 2002. 45/60

503 7 Bout. Ch. Tour Leognan (Pessac Leognan) blanc - 2003. 90/100

504 2 Bout. Ch. La fleur milon (Pauillac) - 2003. 50/55

505 1 Bout. Ch. Poujeaux (Moulis) - 2003. 6/8

506 12 Bout. Ch. Tour de pez (St Estephe) - 2003. 120/150

507 1 Bout. Ch. Jacquet de la Grave (Bordeaux) - 2003. 3/5

508 2 Mag. Ch. Les gravillons (Côtes de Bourg) - 2003. 40/50

509 6 Bout. Ch. Le Cros (Côtes de Bourg) - 2003. 50/60

510 12 Bout. Ch. Tour de pez (St Estephe) - 2004. 120/150

511 1 Bout. Le louvetier blanc (Pessac Leognan) - 2004. 10/15

512 6 Bout. Ch. Saint Robert (Graves) - 2004. 30/40

513 2 Bout. Ch. Lynch Bages (Pauillac) - 2005. 220/240

514 3 Bout. Le Petit Mouton Rothschild (Pauillac) - 2005. 360/380

515 3 Bout. Ch. du Cros (Loupiac) - 2005. 10/15

516 6 Bout. Ch. Larouy (Graves) - 2005. 70/80

517 2 Bout. Ch. Haut de Mayne Blanc sec (Graves) Prestige Elevé en fûts de Chêne - 	2005. 25/30

518 1 Bout. Ch. Montrose (St Estephe) - 2005. 120/130

519 2 Bout. Ch. Beychevelle (Saint Julien) - 2005. 160/180

520 1 Bout. Ch. Yquem (Sauternes) - 2006. 300/400

520,01 1 Bout. Petrus (Pomerol) - 2006. 1400/1500

521 3 Bout. Ch. Ramon (Monbazillac) - 2006. 45/50

522 1 Mag. Ch. La Tour de By (Médoc) - 2006. 50/60

523 6 Bout. Ch. Du Hayot (Sauternes) - 2006. 80/90

524 12 Bout. Baron de Clarsac (Bordeaux) - 2006. 60/80

525 3 Bout. Saint Emilion Grand Cru Ferrand 37,5 cl - 2006. 15/20

526 1 Bout. Ch. Talbot (St Julien) - 2007. 35/40

527 3 Bout. Ch. La rose Trintaudon (Haut Medoc) - 2008. 50/60

528 1 Bout. Ch. Grand Puy Ducasse (Pauillac) - 2008. 25/30

529 3 Mag. Bordeaux Lagarère 150 cl - 2008. 20/30

530 6 Bout. Ch. Léo de Prades (St Estèphe) Marquis de St Estèphe et Châttelnie - 	2008. 90/120

531 8 Bout. Saint Emilion Grand Cru Ferrand 37,5 cl - 2008. 30/40

532 2 Bout. Médoc Réserve Spéciale « Lafite  Rothschild » vin déclassé du Chat Lafite 
Rothschild - 	2009.

90/120
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533 1 Bout. Ch. Brane Cantenac (Margaux) - 2009. 50/60

533,01 12 Bout. Chapelle de la mission Haut Brion (Pessac Leognan) - 2009 - Caisse bois. 900/1000

534 5 Bout. Bordeaux Majoureau les Vignes du Paradis - 2009. 10/15

535 6 Bout. Grand Listrac (Listrac Medoc) - 2009. 90/100

536 1 Mag. Ch. Roc du Breuil Côtes de Bourg - 		2009. 20/22

537 6 Bout. Ch. Bad Boy de Valandrau (St Emilion) - 2009. 110/120

538 1 Mag. Ch. La Chapelle du Couvent (Bordeaux) - 2009. 25/30

539 6 Bout. Ch. Bel Air Bordeaux Supérieur Médaille d'or au concours à Paris - 	2009. 50/60

540 1 Mag. Ch. Calet (Côtes de Blaye) - 	2009. 20/22

541 1 Mag. Ch. Bellevue Canteranne (Haut Médoc) - 	2010. 25/30

542 12 Bout. Clos Rousset Côte de Bourg Vignobles Bertrand - 2010. 50/80

543 12 Bout. Clos Rousset Côte de Bourg Vignobles Bertrand - 2010. 50/80

544 6 Bout. St Emilion l’excellence du Ch. de La Fortine récoltant - 2010. 38/40

545 6 Bout. St Emilion l’excellence du Ch. de La Fortine récoltant - 2010. 38/40

546 1 Mag. Clos des Lilas (Montagne St Emilion) - 	2010. 30/35

547 1 lot de 3 bout. comprenant : 1 Sauterne Ch. Broustet Grand cru classé 2010, 1 Ch. du 


peyrat  cadillac 1989 et St Croix du Mont liquoreux h. des Noyers 1990.

34/38

548 12 Bout. Ch. Picard  (St Estèphe) propriété de malher - besse du ch. Palmer cru 
Bourgeois - 2011 - Caisse bois.

160/180

548,01 12 Bout. Ch. Lynch  Bages (Pauillac) - 2011 - Caisse bois. 800/1000

549 14 Bout. Ch. du Cros (Loupiac) - 2011. 40/60

549,01 6 Bout. Ch. Pavie Maquin (Saint Emilion) - 2011 - Caisse bois. 220/250

550 6 Bout. Ch. La Garelle (St Emilion) grand cru. 2011. 65/75

551 1 lot de 12 bout. comprenant : 5 Ch. Poyanne Côte de Bourg médaille de bronze 2011, 7 
Ch. Fontvieille Cabernet Sauvignon récoltant - 2014.

50/60

552 12 Bout. Bordeaux Majoureau La petite Dorée - 2011. 15/20

553 12 Bout. Ch. Poyanne (Côtes de Bourg) Récoltant Médaille de Bronze - 2011. 50/80

554 12 Bout. Ch. Poyanne (Côtes de Bourg) Récoltant Médaille de Bronze - 2011. 50/80

555 14 Bout. Bordeaux Majoureau Hyppos rouge - 2011. 15/20

556 1 Mag. Lourd Ch. Cazeneuve Bordeaux	 - 2012. 12/15

557 6 Bout. Ch. Chante L'oiseau (Sauternes) - 2012. 55/65

558 18 Bout. Saint Macaire sec Hyppos blanc - 7 de2012 et 11 de 2013. 20/25

559 12 Bout. Ch. Pressac Clairet Rosé Sec Pressac en St Emilion grand cru - 2012. 50/60

560 6 Bout. Ch. Peyrabon (Haut Médoc) cru Bourgeois - 2012. 70/80

561 4 Bout. Bordeaux moelleux Majoureau moelleux - 2012. 5/7

562 1 lot de 8 bout. comprenant : 7 Sauternes Ch. du Grand Caretey Récoltant 2013 et 1 
Jurançon Pacherinc du Vic Bilh Grain de Soie S/M.

60/80

563 7 Bout. Rouge Château de L’Arc St Pierre Récoltant (Graves) - 2013. 35/45

564 7 Bout. Rouge Château de L’Arc St Pierre Récoltant (Graves) - 2013. 35/45

565 7 Bout. Rouge Château de L’Arc St Pierre Récoltant (Graves) - 2013. 35/45

566 26 Bout. Bordeaux Clairet Majoureau Clairet - 2013. 25/30

567 12 Bout. Ch. Plantey du Lieujean La Cuvée Prestige (Haut médoc) - 2013. 80/100

568 6 Bout. L'envol du Ch. Picard Domaine Malher-Besse du Ch. Palmer (St Estèphe) - 2013. 80/100
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569 10 Bout. Ch. Pigotte (Médoc) terre de feu - 2013. 70/80

570 6 Bout. Ch. Gadenne Montagne (St Emilion) Vignobles Musset - 2013. 38/48

571 12 Bout. Cru Artisan Ch. le Vieux Serestin (Médoc) - 2013. 80/100

572 1 lot de 9 bout. : 6 Sauternes Ch. du Grand Carretey Récoltant à Barsac 2013 ; 3 Liquoreux 
Ste Croix du Mont Ch. de Crabitan 2013.

70/80

573 6 Bout. Ch. des Chevaliers - Vignobles Chevalier Bordeaux - 2014. 35/40

574 6 Bout. Ch. des Chevaliers - Vignobles Chevalier Bordeaux - 2014. 35/40

575 1 lot de 6 bout. comprenant : 4 Ch. d’Ardilley la Devise d ardilley cru bourgeois Haut Médoc 
2007 et 2 Ch. des Chevaliers Vignobles Chevaliers Bordeaux 2014.

58/60

576 6 Bout. Ch. La Croix de Chereau (Lussac St Emilion) récoltant - 2014. 40/50

577 6 Bout. Ch. La Croix de Chereau (Lussac St Emilion) récoltant - 2014. 40/50

578 12 Bout. Liquoreux Ch. Le Reyssac (Côte de Bergerac) - 2015. 40/60

579 1 Mag. Lourd Ch. La Croix Fronsac - Vieux millésime absent - 	Sans Millésime. 20/30

580 2 Bout. Sainte Croix du Mont Blanc (Lehman et fils). 10/15

581 5 Bout. Graves supérieur blanc (Lehman et fils) - Niveau vidange. 10/15

582 4 Bout. Crémant de Bordeaux Majoureau. 6/8

583 2 Bout. Ch. Tour du Haut Moulin Cru Bourgeois du Haut Médoc - 	1923. 50/60

584 1 Bout. Porto Viera de Soreza - 1927. 15/20

585 1 Flacon Armagnac Mader - 1943. 100/150

586 1 flacon Armagnac Mader - 1947. 100/150

587 1 Flacon Armagnac Mader - 1951. 90/100

588 1 Flacon Armagnac Mader - 1954. 90/100

589 2 Bout. Bourgueil (Lamé Dellile) - 1955. 10/15

590 1 flacon Armagnac Mader - 1960. 70/100

591 1 Flacon Armagnac Mader - 1961. 70/90

592 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader - 1965. 70/80

593 1 Bout. Gewurstraminer (Charles Frex) - 1966. 3/5

594 3 Bout. Rivesaltes ambré - 1974. 50/60

595 1 Bout. Gewurstraminer (Charles Frex) - 1974. 3/5

595,01 1 Bout. Champagne Taittinger Collection Vasarely - 1978. 120/150

596 1 Bout. Sancerre JM Monmousseau - 		1979. 15/20

596,01 1 Bout. Champagne Mumm de Mumm (Grand Cordon) - 1985. 20/30

596,02 5 Bout. Champagne Belle époque Perrier - Jouet rosé - 1979. 250/300

596,03 1 Bout. Champagne Belle époque Perrier - Jouet blanc - 1979. 50/60

596,04 1 Bout. Champagne Taittinger Collection Arman - 1981. 120/150

596,05 1 Bout. Champagne Taittinger Collection Arman - 1981. 120/150

596,06 1 Bout. Champagne Taittinger Collection Viara da Silva - 1983. 120/150

596,07 1 Bout. Champagne Taittinger Collection Viara da Silva - 1983. 120/150

597 1 lot de 2 bout. Comprenant 1 bout. Bicentenaire de la révolution (Bordeaux) 1989 et 1 bout. 
Signe astrologique de la Vierge (Gaillac) 1994.

5/7

598 1 Bout. Vin Jaune (Auguste Pirou) - 	1989. 40/50

599 1 Coffret bois Porto Barros Vintage Barros Almedas - 1990. 50/80

599,01 4 Bout. Banyuls cuvée Régis Boucabeille - 1990. 20/25
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600 1 Bout. Ch. Chalon (Auguste Pirou) - 	1990. 50/60

601 1 Bout. Vin de Paille mise domaine de la Muyre 37,5 cl - 	2002. 30/35

602 1 Bout. Ch. Chalon Vin Jaune mise Courbet Médaille d'Or en 2010 62cl - 	2003. 35/50

603 1 Bout. Sancerre Lafond - 2004. 3/5

604 1 Bout. Hugel Gentil/Hugel - 2004. 3/5

605 1 Bout. collection Signatory Linkwood Scotch Whisky Single Malt Speyside 8 ans distillé le 
20/07/2005 mise 09/08/2013 fût n°17 Hogshead issus d'un fût unique de 464 bout couleur 
naturel 43% 70cl + boîte Métal	 2005.

100/150

606 1 Bout. Ch. Chalon Marcel Cabelier - 	2005. 35/50

607 6 Bout. Côtes de Castillon Moulin de Bouty - 2005. 20/30

608 2 Bout. Touraine Cabernet Franc Malbec mise propriété Jean Mérieau - 	2005. 18/25

609 1 Bout. Crillons des Vosges - 2005. 3/5

610 4 Bout. Sylvaner - 2006. 12/15

611 6 Bout. Côtes du Roussillon Villages Domaine des Terres Rousses - 	2006. 30/40

612 1 Bout. Ch. de Calce Muscat de Rivesalte 75 cl - 2006. 3/5

613 1 Bout. Hugel Pinot Gris - 2006. 3/5

614 12 Bout. Blanc des Vosges - 2007. 20/30

615 1 Mag. Cellier des Dauphins 150 cl - 2007. 8/12

616 6 Bout. Riesling Vieilles Vignes La Cuvée Daniel Vignobles Nicolas Zusslin - 2008. 60/80

617 1 Bout. Hugel Gewurztraminer - 2008. 3/5

618 3 Bout. Domaine du Parandou Vaucluse - 2009. 10/15

619 6 Bout. Côtes de Saint Mont Edition limitée vendange à la main Marquis de Seillan médaille 
d'Or concours Général Agricole de Paris - 2010.

30/40

620 1 lot de 12 bout. : 10 Pacherenc du Vic bilh Les Coursons Secs 2010, 2 Ch. Beausoleil 
Bordeaux Supérieur Récoltant 2003.

45/55

621 3 Bout. Côtes du Jura floral blanc (Auguste Pirou) - 2010. 25/35

622 2 Bout. Ch. Des Crès Ricards (Terrasses du Larzac) - 2011. 40/50

623 17 Bout. Chinon Les pensées de Pallus - 2011. 40/50

624 6 Bout. Rosé Les Domaniers (Ott) - 2011. 20/30

625 2 Bout. Jurançon le Valoisin bouteilles numérotées 18940 et 08205 (vin de l'apéritif) - 2012. 30/40

626 18 Bout. solo Sauvignon - 2012. 30/40

627 1 Flacon Rioja 500 cl Azabache Rouge Grande Sélection Crianza - 2013 - capsule abimée 70/80

628 6 Bout. Buzet blanc Tradition - 2012. 20/30

629 1 lot de 13 bout. comprenant: 6 Provence Blanc Domaine La Grande Bauqière 2013 et 7 
Ch. Queyret Pouillac Bordeaux Blanc sec 2013.

50/60

630 2 Bout. Séduction de la Beaugravière réserve des deux mansengs (Jurançon) - Bouteilles 
numérotées 07670 et 07672 - 2013.

30/50

631 2 Bout. Pacherenc du Vic Bilh Prestige du vieux Pays Raisins dorés mise producteur 
vignoble de Gascogne 50cl	 - 2014.

18/25

632 1 lot de 12 bout. comprenant : 9 Domaine Piqueroque côte de Provence rosé sec 2014, 1 
Côte de Provence La Cuvée Augustine 2015, 1 Rose Chateaumeillant sec de la region de 
Sancerre 2013 et 1 Rosé sec El Sotillo.

50/80

632,01 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,02 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,03 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,04 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,05 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35
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632,06 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,07 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,08 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,09 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,1 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,11 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,12 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,13 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,14 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,15 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,16 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,17 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,18 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,19 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,2 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,21 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,22 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,23 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,24 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,25 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,26 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,27 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,28 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,29 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,3 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

632,31 6 Bout. Ch. de la Haute Libarde (Côte de Bourg) - élevage en fût de chêne - 2014. 25/35

633 3 Mag. Lourd Cap d'Agde Côtes de Thau mise Cave du Pré	 - 2015. 30/40

634 PAS VENU - 6 Bout. Le Moulin de La Bastide Rosé Côtes de Gascogne " Merlot Cabernet 
franc Cabernet Sauvignon "  Aromes fruits rouges	 - 2015.

20/30

635 1 flacon 150 cl Rhum Cléent Rhum agricole vieux de la Martinique Plantation des terres 
rouges vieilli en fut de chene au domaine de l’Acajou des heritiers Clements - Bouteille rare.

70/90

636 6 Bout. Listel Tête de Cuvée rosé Sable de Camargue - 	Sans Millésime. 24/30

636,01 1 Mathusalem Champagne Taittinger 600 cl. Caisse bois. 350/400

637 3 Bout. Chartreuses Jaunes des Pères Chartreux 70 cl 40% de vol. 65/85

637,01 1 Jéroboam Champagne Pommery 300 cl. Caisse bois. 150/200

638 2 Bout. Champagne Grande Cuvée Rosée Demoiselle de Vranken +étui individuel - 	Sans 
Millésime.

50/70

639 1 lot de 3 bout. : 2 coffrets individuels Armagnac St Vivant de la salle en l an 1559 et 1 pot 
Grand Marnier Triple sec jaune.

60/80

640 2 Bout. Champagne Premier Cru  GH Martel et Cie Brut	 - Sans Millésime. 50/60

640,01 5 Bout. Champagne J et J Berat rosé 40/50

641 1 lot de 3 Pots : 2 Pots de Rhum Premium Tabù de la République Dominicaine et 1 pot de 
Brandy de Jerez Alma de Magno Grande réserve médaille d’or Thomas Osborner.

58/60

641,01 5 Bout. Champagne Blason de France Perrier - Jouet rosé 150/200

642 1 Bout. Bas Armagnac mise propriété Hubert Rochebois. 25/35
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642,01 6 Bout. Coteaux champenois Bouzy rouge - 1986. 50/70

643 1 lot de 3 bout. : 1 Pot de Vieux Rhum de la Martinique agricole HSE, 1 Pot de Brandy 
Jerez l’insuportable Solera grande réserve 1835 Gonzallez Bayass, 1 Jerez Le Nectar 
Pedro Gonzalez.

60/80

643,01 1 Carafe Calvados Hors d’age Anée E.Busnel. 40/60

644 1 Bout. Chartreuse verte des pères Chartreuses 55% . 35/40

645 1 Pot  150 cl Fine Armagnac Delord. 50/60

646 2 Pots de Brandy XO Vidal Artesano 10 ans Grande Réserve noté 90/100. 35/45

647 1 lot de 3 bout.: 1 Coffret de Rhum Ambré 18 ans d'âge la Flor de Cana Centenario du 
Nicaragua, 1 pot de Rhum Anejo Artisanal de la République Dominicaine et 1 pot de Fine 
Armagnac Delord 70cl.

70/80

648 4 Carafes de Fine Armagnac Delord. 60/80

649 2 pots 100cl Armagnac Le marquis de Lacassagne. 38/58

650 2 Bout. Côtes de Gascogne Merlot-cabernet Millet rouge 37,5 cl. 5/7

651 1 lot de 4 bout. : 2 vieilles bout. Armagnac les Vignerons d’Armagnac et 2 vieilles bout. 
Armagnac Sempé VSOP.

70/80

652 3 1/2 Bout. Gros Manseng VDP Côtes de Gascogne Millet et 1 1/2 bout. Colombard Ugni 
blanc VDP Côtes de Gascogne Millet 37,5 cl.

8/12

653 1 lot de 3 bout. comprenant: 2 pots de Rhum Don Papa old Rhum des Philippines , 1 pot de 
Rhum Ambré Dos Maderas 5+3 old Rhum ANEJO des Caraibes

100/150

654 2 Bout. Touraine Monmousseau 37,5 cl. 3/5

655 2 pots de Rhum Ambré Yacaré Rhum Reserva Familiar de la République Dominicaine. 45/50

656 1 Bout. Louis Foulon Vouvray. 3/5

657 1 lot de 3 bout. comprenant : 2  Pots 100cl Rhum Ambré agricole de la Martinique elevage 
foudre  de chene et 1 COFFRET Brandy de Jerez le Grand Duque Jerez Ambré d’Alba.

70/80

658 1 Bout. Creutzmeyer Crémant d'Alsace brut rosé et 1 Domaine Cauhapé Jurançon ballet 
d'octobre 75 cl.

6/10

659 1 lot de 3 bout. : 1 Coffret Fine Cognac VSOP Armagnac de Napoelon Courvoisier , 1 
Rhum Les 3 Rivieres Ambré élévage sous bois de la Martinique , 1 Jerez Solera Gonzales 
Bayas 1847.

60/80

660 6 Bout. Cuvée du Vigneron Marjolet. 20/30

661 1 Coffret Rhum Ambré hors d age old 5 + 5 Rhum des Caraibes , 1 Pot Rhum Don Papa 
Rhum des Philippines.

70/80

662 6 Bout. Vodka Dragon bleu. 30/40

663 1 Pot 150 cl Fine Armagnac Delord. 50/70

664 1 Pot 150 cl Fine Armagnac Delord. 50/70

665 2 Bout. Xénia caramel Vodka liqueur. 10/15

666 2 Pots 100cl Rhum Ambré la Mauny 1749 élevage en foudre de chêne. 38/48

667 1 Bout. Byrrh apéritif. 5/7

668 PAS VENU - 1 Carafe de 300 cl Cognac VS Meukow Panthère Noire. 120/140

669 1 Bout. Berger blanc apéritif anisé et 1 Pacific force anis. 8/12

670 12 Mignonettes diverses - 	Sans Millésime. 12/15

671 1 Carafe de Rhum République Dominicaine Ambré Ron Tabu Anejo Dominicano 38% 70cl	 - 
Sans Millésime.

20/25

672 1 lot de 2 bout. comprenant 1 bout. de vin chinois Xia Wang et 1 bout. Weingnet 6 Beck 
sans étiquette et sans capsule.

5/7

673 1 Bout. Rhum « Ron »8ans Grande Réserve Bacardi Bahamas 40% 70cl - Sans Millésime. 20/25

674 1 lot de 2 bout. comprenant 1 bout. de ratafia de champagne et 1 bout. punch planteur Saint 
Dominique.

5/7

675 1 Bout. très vieux Byrrh élevé en fût de chêne à Thuir Acheté en 1978 17% 100cl	 - Sans 
Millésime.

50/70
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676 1 Bout. Crème de pêche (Desgranges - Charpuis). 5/7

677 12 Mignonettes dont Izarra verte jaune, verveine verte, grand marnier rouge, jaune, etc..	. - 
Sans Millésime.

30/40

678 1 Bout. Captain Morgan Black label rhum jamaïca. 5/7

679 1 Flacon Chartreuse Verte  des Pères Chartreux 55% 20cl et flasque métal avec emblème 
+ étui	 - Sans Millésime.

25/30

680 1 Bout. mirabelle Bonnal 70 cl. 20/25

681 1 Bout. Chartreuse Verte Cuvée 250ans L Garnier Père Chartreux 55% 70cl - 	Sans 
Millésime.

120/150

682 1 lot de 2 bout. comprenant 1 bout. de mirabelle et 1 bout. de Kirsch - Caisse bois. 40/50

683 1 Bout. Southern comfort Original of the Mississipi 40% 70cl - 	Sans Millésime. 40/50

684 1 lot de 2 bout. comprenant 1 bout. de mirabelle et 1 bout. de Kirsch - Caisse bois. 40/50

685 1 Bout. Whisky The Deveron 10 ans 40% 70cl +coffret 25/35

686 1 Bout. Cognac du diable. 30/35

687 1 Bout. Cognac du diable. 30/35

688 1 Bout. Whisky The Macallan Fine Oak Triple Distillation 12 ans 40% 70cl +coffret bleu 70/80

689 1 Bout. Tolosa blanc. 15/17

690  1 Bout. Whisky Black Label 12 ans d'age Johnnie Walker 40% 70cl avec un verre une 
sphère à glaçons +un étui -

25/30

691 1 coffret contenant 3 bout. de 50 cl : 1 bout. de cognac, 1 bout. d'Armagnac et 1 bout. 
Tolosa.

50/60

692 1 Bout. Whisky Ballantines 12 ans d'age Scotch whisky 40% 70cl - 25/30

693 1 Mag. Cognac VSOP - Caisse bois. 50/60

694 1 Bout. Calvados Hors d'age 26 ans de fûts Production fermière Le Clos Marvast  Yves le 
Meur 42% 70cl -

40/50

695 1 Bout. Cognac Foucauld - 1878. 300/350

696 1 Bout. The Macallan Amber Whisky 40%70cl +coffret blanc 40/45

697 1 Bout. Champagne Taitinger. 10/15

698 1 Bout. Fine Champagne Napoléon Hardy et Cie Echantillon tiré du Fût 40% 37,5 cl Cognac 
très vieux -

25/30

699 1 Mag. Poire William grande réserve 45e (Rusbaumer) 150 cl. 10/15

700 1 Carafe St James Vieux Rhum Agricole  XO Ambré élevé patiemment en petits fûts de 
chêne 40% 70cl -

40/50

701 1 Mag. Framboise sauvage prestige 43e Massenez 150 cl. 10/15

702 1 Bout. Fine Champagne XO « Cognac » en carafe de chez Hardy 40% 70 cl - 50/70

703 1 Mag. Vieille Framboise réserve du verger de la madeleine 43e 145 cl. 10/15

704 1 Carafe Calvados du Pays d'Auge Hors d'age XO Domaine de La Galotière J L Olivier et P 
Choisnard 42% 50cl - Contre étiquette au cul de la bouteille -

30/40

705 1 lot d'environ 150 mignonettes. 40/60

706 1 lot de 3 bout. dont 1 bout. Lagarde le vin de monsieur Tout le monde et 2 bout. sans 
étiquettes.

5/7

707 1 lot de 6 livres sur le vin dont Parker. 25/30

708 1 lot de 3 bout. dont 2 bout. eau de vie blanche et 1 bout. de sirop de canne. 5/7

709 1 coffret Whisky HAIG Club Rare Whisky d Ecosse. 48/50

710 1 bout.  Chard Gin 70e. 6/8

711 1 album d'étiquettes d'alcools. 10/15

712 1 Bout. Côtes du Frontonnais - Cuvée spéciale Thierry Marie - 1996. 3/5
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713 Une affiche Mouton Cadet. 60 x 44. Vitre à changer. 3/5

714 Un cadre contenant 18 cartes postales en formes de capsules de champagne. 110 x 69. 10/15
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